
「ふっくらジューシーミニ生ハンバーグ」350g（10個）

Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

総計 114 246 177 193 168 25 923
割合 12% 27% 19% 21% 18% 3% 100%

Ｑ２.お届け品「Cふっくらジューシーミニ生ハンバーグ １０個入」を利用されたことはありますか
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

今も利用することがある 5% 6% 6% 9% 9% 0% 7%
以前利用したことがあるが今は利用していない 4% 8% 9% 7% 5% 0% 7%
知っていたが利用したことはない 30% 22% 25% 27% 29% 16% 26%
知らなかった 61% 65% 60% 57% 58% 84% 61%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ３.お届け品は主にどんなシーンで利用されましたか（複数選択可）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

朝食 11% 6% 6% 10% 5% 8% 7%
昼食 24% 15% 16% 12% 20% 20% 17%
夕食 74% 80% 69% 77% 79% 80% 76%
お弁当 34% 23% 36% 25% 20% 12% 26%
その他 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1%
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Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
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Ｑ３.お届け品は主にどんなシーンで利用されましたか（複数選択可）



Ｑ４.お届け品の「お弁当の具材として」の使い勝手についてはどう感じますか 
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

良いと思う 68% 61% 57% 70% 73% 76% 65%
あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができないから）

28% 33% 36% 22% 14% 16% 27%

あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができない以外の理由）

1% 4% 4% 1% 3% 0% 3%

お弁当は作らない 3% 2% 3% 7% 10% 8% 5%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ３.お届け品は主にどんなシーンで利用されましたか（複数選択可）

※お弁当として活用した方
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

お弁当 39 57 63 49 33 3 244
割合 16% 23% 26% 20% 14% 1% 100%
Ｑ４.お届け品の「お弁当の具材として」の使い勝手についてはどう感じますか 

※お弁当として活用した方
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

良いと思う 77% 61% 70% 88% 88% 100% 75%
あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができないから）

23% 35% 30% 12% 9% 0% 23%

あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができない以外の理由）

0% 4% 0% 0% 3% 0% 1%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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27%

3%

5%

良いと思う

あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができないから）

あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができない以外の理由）

お弁当は作らない

Ｑ４.お届け品の「お弁当の具材として」の使い勝手についてはどう感じますか
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良いと思う

あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができないから）

あまり良くないと思う
（理由：レンジ調理ができない以外の理由）

Ｑ４.お届け品の「お弁当の具材として」の使い勝手についてはどう感じますか



Ｑ５.お届け品は主に主菜・副菜どちらで利用されましたか
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

主菜として 90% 90% 85% 85% 85% 84% 87%
副菜として 10% 10% 15% 15% 15% 16% 13%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ６.お届け品をどのように利用されましたか
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

焼いてそのまま利用（ソースや調味料をかけるのみ） 89% 81% 80% 80% 84% 72% 82%
料理の具材として利用（煮込み料理や丼物など） 8% 13% 17% 15% 9% 16% 13%
その他 4% 6% 3% 5% 7% 12% 5%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ９.【ご本人】主菜として利用された際、お一人でお届け品を何個食べると、ちょうどよかったですか 
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

１個 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1%
２個 27% 22% 26% 33% 35% 48% 29%
３個 50% 50% 55% 52% 53% 36% 52%
４個 14% 24% 13% 10% 9% 8% 14%
５個以上 8% 2% 6% 3% 1% 8% 4%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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副菜として

Ｑ５.お届け品は主に主菜・副菜どちらで利用されましたか
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Ｑ６.お届け品をどのように利用されましたか
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Ｑ９.【ご本人】主菜として利用された際、お一人でお届け品を何個食べると、ちょうどよ
かったですか



Ｑ１０.【ご家族】でお試しされた方で1名、該当する年齢をお選びください

5歳未
満

5〜9
歳

10代 20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

本人
しか
試し
てい
ない

総計

総計 165 132 132 94 102 53 75 101 41 28 923
割合 18% 14% 14% 10% 11% 6% 8% 11% 4% 3% 100%
Ｑ１１.【上記で選択されたご家族】は主菜として、お届け品を何個食べると、ちょうどよいですか 

5歳未
満

5〜9
歳

10代 20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

本人
しか
試し
てい
ない

総計

１個 40% 12% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 10% 0% 10%
２個 52% 52% 15% 21% 7% 4% 13% 23% 37% 4% 27%
３個 5% 22% 39% 37% 31% 38% 39% 50% 39% 4% 30%
４個 2% 11% 24% 19% 30% 32% 27% 21% 5% 0% 17%
５個以上 0% 3% 20% 21% 30% 25% 17% 6% 7% 4% 13%
本人しか試していない 1% 0% 0% 0% 0% 2% 3% 0% 2% 89% 3%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１２.お届け品の特徴として良いと感じた点をお選びください（複数選択可）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

ミニサイズなので火が通りやすく、調理しやすい 71% 72% 66% 65% 76% 64% 70%
ふっくらやわらかで手造り感がある 57% 63% 57% 70% 68% 48% 63%
食べやすいミニサイズの生ハンバーグ 73% 77% 64% 47% 51% 32% 62%
お肉のうま味が感じられた (牛豚の合挽き肉を使用) 54% 52% 56% 62% 51% 64% 55%
その他 7% 8% 9% 8% 7% 0% 8%
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30%
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3%

１個
２個
３個
４個

５個以上

本人しか試していない

Ｑ１１.【上記で選択されたご家族】は主菜として、お届け品を何個食べると、ちょうどよ
いですか
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Ｑ１２.お届け品の特徴として良いと感じた点をお選びください（複数選択可）



Ｑ１３.お届け品の味や使い勝手を含めての総合評価を教えてください
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

良い 55% 52% 50% 59% 53% 40% 53%
やや良い 39% 40% 40% 33% 39% 48% 38%
どちらでもない 5% 5% 5% 4% 5% 8% 5%
やや悪い 1% 3% 4% 4% 2% 4% 3%
悪い 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１５.お届け品は「通常本体価格528円（税込570円）」で企画しています。 今後利用してみたいですか
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

普段から利用したい 19% 15% 13% 15% 10% 12% 14%
たまになら利用したい 68% 74% 72% 70% 73% 56% 72%
利用しない 13% 11% 15% 15% 17% 32% 14%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ１３.お届け品の味や使い勝手を含めての総合評価を教えてください
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Ｑ１５.お届け品は「通常本体価格528円（税込570円）」で企画しています。 今後利用し
てみたいですか



Ｑ１６.生協ではお届け品のほかに、1個あたりのサイズが大きい
「Cふっくらジューシー生ハンバーグ 4個入」を企画していますが、利用されたことはありますか。

20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

今も利用することがある 19% 20% 23% 19% 23% 16% 21%
以前利用したことがあるが今は利用していない 16% 22% 24% 27% 32% 12% 24%
知っていたが利用したことはない 25% 27% 27% 34% 26% 32% 28%
知らなかった 40% 31% 25% 20% 19% 40% 27%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１７.生協商品に限らず、普段、サイズが大きいハンバーグ と 
サイズが小さいミニハンバーグを、用途に応じて使い分けて購入されますか？

20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

両方購入することがあり、使い分ける 38% 29% 38% 37% 20% 12% 32%
両方購入することがあるが、使い分けない 7% 3% 5% 6% 8% 4% 5%
サイズが大きいハンバーグのみ購入する 18% 25% 20% 18% 32% 16% 23%
サイズが小さいミニハンバーグのみ購入する 11% 16% 18% 20% 17% 16% 17%
ハンバーグは購入しない 25% 26% 19% 19% 24% 52% 24%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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24%
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今も利用することがある

以前利用したことがあるが今は利用していない

知っていたが利用したことはない

知らなかった

Ｑ１６.生協ではお届け品のほかに、1個あたりのサイズが大きい「Cふっくらジューシー生
ハンバーグ 4個入」を企画していますが、利用されたことはありますか。

32%
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Ｑ１７.生協商品に限らず、普段、サイズが大きいハンバーグ とサイズが小さいミニハン
バーグを、用途に応じて使い分けて購入されますか？



Ｑ１９.お弁当用のハンバーグを購入する上で重視する点があれば教えてください。（複数選択可）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

味 75% 71% 72% 73% 67% 56% 71%
価格 77% 78% 69% 67% 49% 36% 67%
冷めても美味しかった 64% 63% 68% 67% 65% 60% 65%
レンジ調理可能 66% 66% 68% 55% 46% 44% 60%
小さめサイズ 46% 52% 44% 47% 42% 48% 47%
満足感がある 23% 24% 24% 23% 13% 4% 21%
個数が多い 32% 26% 20% 11% 8% 4% 19%
フライパン調理 9% 13% 10% 11% 15% 4% 12%
塩分が少ない 6% 11% 7% 7% 12% 20% 9%
その他 6% 9% 8% 4% 11% 20% 8%
脂質が少ない 4% 3% 6% 8% 18% 12% 8%
湯せん調理可能 4% 7% 11% 7% 7% 4% 7%
カロリーが少ない 2% 1% 2% 5% 5% 16% 3%
個数が少ない 1% 2% 2% 4% 4% 8% 3%
糖質が少ない 1% 2% 3% 2% 4% 8% 2%
大きめサイズ 0% 4% 2% 2% 1% 0% 2%
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8%
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2%

味

価格

冷めても美味しかった

レンジ調理可能

小さめサイズ

満足感がある

個数が多い

フライパン調理

塩分が少ない

その他

脂質が少ない

湯せん調理可能

カロリーが少ない

個数が少ない

糖質が少ない

大きめサイズ

Ｑ１９.お弁当用のハンバーグを購入する上で重視する点があれば教えてください。（複数
選択可）



Ｑ２０.ご自宅での食卓用にハンバーグを購入する上で重視する点があれば教えてください。（複数選択可）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

味 82% 87% 86% 87% 85% 56% 85%
価格 78% 76% 70% 68% 58% 44% 69%
満足感がある 49% 58% 51% 46% 45% 32% 50%
フライパン調理 31% 39% 32% 33% 39% 12% 35%
大きめサイズ 37% 33% 36% 30% 24% 16% 31%
レンジ調理可能 19% 23% 15% 13% 14% 16% 17%
冷めても美味しかった 17% 15% 14% 12% 15% 20% 15%
個数が多い 18% 22% 19% 8% 2% 4% 14%
塩分が少ない 10% 11% 9% 13% 22% 20% 13%
湯せん調理可能 6% 16% 14% 10% 13% 20% 13%
脂質が少ない 4% 4% 8% 14% 21% 20% 11%
その他 5% 10% 9% 8% 12% 28% 10%
カロリーが少ない 4% 2% 5% 8% 14% 8% 7%
小さめサイズ 6% 6% 3% 6% 5% 4% 5%
糖質が少ない 2% 2% 6% 5% 5% 12% 4%
個数が少ない 1% 1% 1% 3% 9% 4% 3%
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味
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Ｑ２０.ご自宅での食卓用にハンバーグを購入する上で重視する点があれば教えてくださ
い。（複数選択可）


